TRABALHO DE CÁLCULO II

VALOR: 2,0 PONTOS

CADA EQUIPE DEVE CONTER NO MÁXIMO 4 ALUNOS.

NÃO ACEITAREI TRABALHOS COM RASURAS. ENTREGUE UM TRABALHO LIMPO E ORGANIZADO.

DATA DE ENTREGA: 18/06/2004.
1) Calcule as integrais:
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2) Verifique se as integrais impróprias convergem ou divergem:
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3) Determine a área da região limitada pela curva y = – x2 + 3x – 2, o eixo Ox e as retas x = 1 e x = 2.

4) Encontre a área limitada por 
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5) Determine a área da região limitada pelas curvas y =  x2 e y = – x2 + 4x.

6) Determine a área da região limitada pelas curvas y =  x2 e y = x + 2.

7) Determine a área da região limitada por y =  ln x e x = 2.

8) Determine a área da região limitada pelas curvas 
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9) Calcule a área da região  limitada pelas curvas 
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10)  Encontre a área limitada por 
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 o eixo Oy e a reta 
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11)  Determine a área da região limitada pelas curvas 
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12)  Ache a área limitada pela curva 
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13)  Encontre a área limitada pela parábola 
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14)  Encontre o volume do sólido formado pela rotação, em torno do eixo Ox, da superfície contida entre as parábolas 
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15)  Encontre o volume do sólido gerado pela rotação, em torno do eixo Ox, da região limitada por 
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16)  Determine o volume gerado pela rotação, em torno do eixo Ox, da região limitada por 
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, o eixo Ox e a reta 
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17)  Encontre o volume do sólido gerado pela rotação, em torno do eixo Ox, da região limitada por 
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18) Encontre, por integração, o volume de um cone circular reto de altura h unidades e raio da base r.

19) Achar o volume gerado pela revolução da área OAC em torno da reta BC.
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